



В Орловской области в суд направлено уголовное дело о преступлении, совершенном 23 года назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Орла, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 1 сентября 2000 года в ночное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения передвигался по территории города Орла в автомобиле, которым управлял его 22-летний знакомый. В ходе поездки между ними произошла ссора. Выйдя из автомобиля возле одного из домов на улице Васильевской, обвиняемый причинил потерпевшему телесные повреждения руками и ногами по голове и туловищу, от которых тот впоследствии умер, после чего скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Преступление длительное время оставалось нераскрытым, а расследование неоднократно приостанавливалось. В рамках действующей в следственном управлении аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, следователями - криминалистами совместно с оперативными сотрудниками осуществлены мероприятия, направленные на получение новых доказательств вины лица в совершении преступления. Были заново подробно допрошены очевидцы событий и обвиняемый, в отношении которых проведены исследования с использованием полиграфа, принесшие положительные результаты.

В ходе проверок показаний на месте свидетели вспомнили и описали произошедшие 23 года назад криминальные события, после чего они полностью подтвердили свои показания при проведении очных ставок с обвиняемым. Правильно построенная работа следователей и оперативников позволила полностью опровергнуть алиби мужчины, которому предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1807451>